



Поколение Z - последнее поколение современности. Оно по праву считается цифровым поколением, так как дети, едва познав мир, начинают приучать себя к современным гаджетам и технологиям, этот процесс начинает происходить уже в годовалом возрасте. Они большую часть своего времени проводят в глобальной сети Интернет, играют в онлайн-игры, берут нужную информацию оттуда, в более старшем возрасте даже изучают школьную программу, находят близких по духу людей, общаясь в социальных сетях, читают книги и много других различных вещей. В огромном количестве случаев из таких детей вырастают люди, которые связывают жизнь с наукой, различными технологиями, но кроме их заинтересованности в технике также проявляются и художественные способности. Данный процесс поколения Z ещё находится на стадии формирования, поэтому сложно точно описать какие-то определённые цели, которые будут передаваться из одного поколения в другое, но уже существуют понятия и его характерные особенности, которыми можно руководствоваться, чтобы иметь представление о том, как же будет развиваться наше общество благодаря людям нового поколения.

Во многих случаях дети поколения Z не видят смысла в обыденном для нас получении образования в школе. Они считают, что им это не так необходимо. Но огромное количество может получать образование дистанционно, не выходя из собственного дома, тем самым, уделяя большинство внимания на иностранные языки, а также на профильные, самые интересные для них темы. Также могут зарабатывать себе на жизнь тем же самым способом, не выходя из дома. Для них важной ценностью является экономия времени и личная свобода. Учёные также предполагают, что поколение Z будет экономным, бережливым, меньше будет заметна погоня людей за материальными благами и ресурсами.

Я считаю, что во всём вышеперечисленном есть как достоинства, так и недостатки. Многие полагают, что дети поколения Z находятся в опасности, так как большую часть времени проводят с гаджетами. Большому риску может подвергаться здоровье. Даже предыдущему поколению известно, что долгая работа за компьютером, телефоном или любым другим устройством может оказывать негативное влияние, прежде всего, на зрение, психику, осанку, а также вызвать

зависимость от техники. Было установлено, что даже на раннем этапе развития данного поколения большое количество людей являются интровертами – людьми, старающимися оставаться наедине с собой, закрывшимися от общества. Часто родителям приходится отрабатывать неполный рабочий день, чтобы уделить больше внимания и времени своим особенным детям.

Можно ли считать поколения Z потерянным? Я думаю, что и да и нет. «Да» потому что вышеперечисленном в наше время это действительно так, но есть еще сомнения и что действительно нужно задуматься. Люди любят смотреть на «трэш» видео, новости и т.д. Также они могут кидать деньги людям, как донат и тот человек который стримит, должен выполнять действия. Например «Ударить кого то, брата, сестру, маму, бабушку...». И еще есть такая фишка у школьников снимать все подряд и выставлять на показ. Что даже это не очень хорошо. Ведь это могут увидеть близкие тебе люди и испортить репутацию. И это доводит мысль о самоубийство. Ведь чем больше ты слушаешь новости о том что «Девочка покончила собой» или «Парень прыгнул с крыши и его снимали», тем больше ты удивляешься новостям. Но давайте взглянем с другой стороны ведь «насилия, убийство и т.п.» были всегда. Даже когда не было интернета, как говорится *«народ требует хлеба и зрелище»*, что имеется виду народу лишь бы посмотреть да осуждать, но бездействовать. Это весь недостаток, но есть и плюсы. Благодаря их развитию наука, общество, экономика, политика, социальная, культурная среда могут выйти на новый уровень. Хоть поколению Z не так много лет, но известно, что оно зародилось во времена глобализации – процесса усиления интеграционных связей между отдельными людьми, организациями и государствами, предполагающим рост связей между ними. Наиболее примечательным событием, которого добилось новейшее поколение – это развитие социальных сетей и технологий. Самыми старшими представителями поколения являются люди возраста второго-третьего десятка своих лет. Поэтому дети — двигатель процесса современных технологий.